

**Социально-профилактическая акция по ПДД в МБДОУ ДС № 10 г.  
Темрюка МОТР  
«Дорожная безопасность».**

В целях активизации работы по профилактике детского травматизма и обеспечения безопасности дошкольников на дорогах и улицах в МБДОУ ДС № 10 г. Темрюка с 22.10.2020 г. по 06.11.2020 г. была проведена социально-профилактическая акция по ПДД «Дорожная безопасность».

Перед педагогическим коллективом нашего дошкольного учреждения стоят задачи по формированию представлений у воспитанников о безопасности дорожного движения и по систематизации знаний у родителей о правилах дорожной безопасности.

Рост количества машин на улицах нашего города Темрюк, увеличение скоростных потоков, их плотности, пробки, расположение детских площадок вблизи дорог – наиболее распространенные причины дорожно – транспортных происшествий, участниками которых становятся дети. Поэтому обеспечение безопасного движения на дорогах становится всё более остро для государства в целом, и для работников образования.

Значительную роль в предупреждении ДТП играют педагоги дошкольных учреждений, так как знакомить детей с правилами безопасности, формировать навыки правильного поведения на дорогах необходимо с раннего детства. ЗУН, полученные в детстве, наиболее прочные, а правила, усвоенные малышом в стенах ДОУ, впоследствии становятся нормой поведения.

Дети и родители всех возрастных групп нашего детского сада стали активными участниками организованной акции.

Воспитателем второй группы раннего возраста Козловой Ю.А. при проведении мероприятий с детьми особое внимание уделялось правилам перехода проезжей части по пешеходному переходу. Основная цель всех проведенных мероприятий в данной возрастной группе – продемонстрировать малышам, как правильно переходить дорогу по переходу. Для того чтобы организованная акция дала свои результаты, Юлия Александровна продемонстрировала детям макет светофора, провела рисование на тему «Светофор», организовала игры: «Красный - зеленый», «Найди и собери». Дети двух-трех лет с удовольствием слушали произведения С.Михалкова, А. Дороховой, Б. Жадкова, рассматривали изображения различного транспорта, иллюстрации с изображениями дороги.

С родителями второй группы раннего возраста была проведена беседа «Переходим улицу с ребенком», подготовлены буклеты «Правила перевозки детей в автомобиле», «Безопасность ребенка в автомобиле». В результате проведения данной акции Юлия Александровна добилась того, что дети познакомились с основами безопасного поведения на дороге, а родители продемонстрировали свою заинтересованность в вопросе ознакомления детей с ПДД и их ежедневному и беспрекословному соблюдению в жизни для обеспечения безопасности детей.

При проведении акции «Дорожная безопасность» воспитатель младшей группы Метальникова Е.Н. достигла неплохих результатов. Для детей были

организованы и проведены тематические беседы «Что такое пешеход?», «Сигналы светофора», «Какой бывает транспорт», «Дорожные знаки»; подвижные игры: «Цветные автомобили», «Извилистая дорога», «Сигналы светофора», «По дороге кто идет». Педагог с детьми рассматривал иллюстрации «Виды транспорта», читали стихи, отгадывали загадки.

В вопросах соблюдения детьми ПДД, культуры поведения в транспорте родители должны стать примером, поэтому на них лежит большая ответственность. Только в процессе постоянного сотрудничества детского сада и семьи можно выработать у детей нужные навыки культуры поведения на улице и дисциплинированность.



Для родителей Евгения Николаевна оформила папку-передвижку по теме «Дорожные ловушки», консультации «Изучаем дорожную азбуку», «Наши дети и дорога».

В рамках проведенной акции воспитателем Шахбановой А.М. с детьми подготовительной к школе группы был реализован комплекс мероприятий, направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма. Работа Альбины Мутелимовны была направлена на обучение воспитанников правилам безопасного поведения на дороге.

Для достижения поставленных целей были использованы разнообразные формы работы с дошкольниками и их родителями. Воспитатель провел беседу «Безопасность на дороге», привлек детей к сюжетно-ролевым играм «Шофер», «Гаражи и автомобили». Дети рассматривали плакаты и изображения, рисовали знаки, разучивали стихи. Родителям предлагались консультации на тему «Дорожная азбука», «Осторожно на дороге».

В результате проведенных мероприятий старшие дошкольники закрепили знания о правилах дорожного движения и навыки безопасного поведения на проезжей части, в общественном транспорте, на автобусных остановках.

**11.11.2020 г.**  
**Старший воспитатель Новак А.А.**